轻信陌生电话导致银行卡被异常扣款

平安人寿宁夏分公司提醒 谨防电信诈骗侵害 严保客户资金安全

近日,平安人寿宁夏分公司通过快速反应和专业 服务,帮助一位受电信诈骗的客户成功挽回部分损 失。借此事件,平安人寿宁夏分公司提醒广大客户,电 信诈骗手段层出不穷,接到陌生电话时务必提高警惕, 切勿轻易泄露个人信息或进行转账操作。如遇可疑情 况,应及时向警方或相关机构求助。

今年2月17日,银川的王女十接 到一通自称是中国宁夏广电的陌生 电话,对方以"抖音平台订单退款"为 由,诱导王女士下载了两款 APP,并 通过语音指导其进行手机操作。在 长达四个半小时的操作过程中,王 女士的手机出现黑屏、闪烁等异常 情况,期间还被要求进行人脸识别 等操作。最终,王女士发现其名下 关联的银行卡被异常扣款,总计损失 18000元。

事件发生后,王女士第一时间向 平安人寿宁夏分公司求助。该公司 高度重视,迅速行动,协同警方、银行 等多方力量,对资金流向进行追踪和 分析

在后续调查中发现,王女士名下 的两张保单被异常操作:一张为平安

人寿的保单,通讨"平安全管家"APP 进行了减保操作,金额为23000元; 另一张为其他保险公司的保单,进行 了保单贷款操作,金额为26400元。 资金被转出后,部分金额被诈骗分子 转移,导致客户资金损失。

最终,在平安人寿宁夏分公司的 牵头努力下,成功冻结了王女士名下 账户的部分资金,帮助客户挽回了部 分损失

平安人寿宁夏分公司工作人员 表示,保障客户资金安全是保险工作 的重中之重,此次事件中,该公司通 过快速反应和专业服务,展现了保险 企业的责任担当。未来,该公司将持 续加强客户资金安全的保护力度,提 升客户风险防范意识,确保客户权益 不受侵害。 潘明杰

切勿轻信"全额退保"承诺

平安人寿宁夏分公司提醒 谨防退保代理黑中介骗局

近年来,在短视频平台上,部分 主播以"国家有全额退保新政策""退 保维权"等字眼进行宣传,以"律师" 或"法律咨询"名义吸引不明真相的 消费者,使其落入精心设计的陷阱。 部分消费者在发现受骗并向有关单 位投诉后,发现系第三方机构借用律 所资质收取费用,因第三方机构已无 法联系,消费者已交纳的资金无法追 回,导致资金损失。

通过以上现象,平安人寿宁夏分 公司提醒广大消费者,警惕网络虚假 宣传,不要轻信短视频平台或直播中 声称"全额退保""退保维权""解债上 岸"等宣传内容,尤其是以"律师""法 律咨询"名义吸引消费者的机构。同 时,该分公司向广大消费者提出以下 几点建议:

通过正规渠道维权

如果对保险产品或服务有疑 问,应直接联系保险公司官方客 服或通过正规法律途径解决问 题.不要相信所谓的"代理退保' 服务。

拒绝支付高额手续费

正规的退保流程不需要支 付高额手续费。如果对方要求 支付手续费,应提高警惕,避免 上当受骗。

保留证据并及时报警

如果发现被骗,应立即保留 相关证据(如合同、转账记录、聊 天记录等),并向公安机关报案。

潘明杰

美好四十五 健康好舒服

康佳电视与新百电器首发百吋壁画电视



100A8百吋电视发布现场。

在电视行业技术不断更新换代和 参数竞赛的背景下,电视产品的核心 价值正逐渐变得模糊。重新审视电视 的价值,我们不禁要问:电视究竟应该 以何种形态呈现给消费者? 作为连接 人与生活的媒介,客厅电视应当回归 其产品根本,满足用户的实际需求,成 为家庭生活中真正实用、便捷的伙伴。

5月2日,康佳推出了100吋电视 施舰新品──康佳 100A8 Mini AI-MAX影院电视,在银川新百发布,银 川新百电器总经理马会敏女士、深圳 康佳电子科技兰州分公司总经理陈伟 先生以及双方部门负责人、各大媒体、 各位消费者共同参与见证本次发布。

该产品从影像重构角度出发,摒 弃单纯追求高参数堆砌的做法,转而 采用更合理的参数配置,为用户呈现

更为真实、细腻的影像体验,进一步推 动了电视回归产品本质。

首先,100A8百吋电视拥有AI ERA人感音画功能,搭载毫米波人感 模块和环境光光感模块,能实时精确 感知用户所在空间位置及环境光线状 况,AI自适应优化音画质效果,实现 更加清晰、逼真的影像体验。画质硬 件配置方面,100A8 拥有2160个背光 分区点控光技术,由点人面让亮度和 对比度提升至全新境界;超级驭光 Lamp 通过独特光路结构,实现了更 高折射率和先进光路聚焦,从源头处 实现更高光通量及更少光晕,精准献 映直实影像。

音质表现上,康佳100A8百吋新 品搭载70瓦超大功率音响系统,采用 JBL8个发声单元的先进配置,借助金 耳朵声学团队专业调校,配合独立鲸 腔空域音技术和双腔低音舱设计,打 造出全环绕立体声场,实现更加沉浸

康佳 100A8 极简 UI 交互功能采 用新版极简桌面设计,设计依据用户 习惯进行合理规划,从"看电视"、"看 电影"、"看手机"、"用软件"等几种使 用场景匹配了四大看板通道,简化操 作,全方位提升用户的使用感受。

康佳100A8以其强大的配置,出 色的产品表现力,引来消费者的喜爱 和热捧,成为行业内同配置电视中更 具性价比的产品。

康佳作为45年的家电企业,拥有 着众多的用户和粉丝。以创新发展、 开放协同的姿态前瞻布局,以"硬实 力"走在技术前沿。康佳电视已全面 接入DeepSeek等人工智能大模型,通 讨深度赋能康佳AI智能体平台,全面 提升了对复杂问题的推理能力,进一 步提升康佳电视在智能化服务领域的 综合实力,为用户带来前所未有的智 能交互体验。

五月是康佳与新百每年最盛大的 钜惠活动月。今年康佳&新百推出"美 好四十五,健康好舒服"的大型活动, 全品类大促服务升级,购买康佳电视 钻石专属服务机型,比如100A8百吋 电视的消费者,可享受免费勘察服 务。购买钻石/白金机型的消费者,还 可享受免费安装服务,以及整机提供1 年质保,主要部件3年质保服务。钻石 服务机型提供30天包退,180天包换,

3个月内免费调试,以及自有APP提供 3年内免费升级服务。白金服务机型 则提供7天包退,15天包换的承诺服 务。康佳电视为回馈广大消费者的信 任,借此3·15品牌促销活动,购机服务 权益全线升级,指定机型将每天享受 3.15活动的安装、质保及承诺的专属 服务!

此外,康佳为答谢广大用户的厚 爱,此次司庆推出生日专供98吋大屏 电视5999元的补贴惊爆价,购买前 100名100A8百时电视的消费者,将 获赠价值 480 元的 SVIP 视频年卡,前 200 名还将额外获得价值 999 元的康 佳 KW18 智能手表等精美礼品。除 100A8 旗舰新品以外,还有98C2、 85X6E等热门机型等你抢购,更有9.9 元团购100~300元优惠券的让利活动 等八大福利,"机不可失"绝对超值!

100A8 Mini AI-MAX影院电 视,作为康佳品牌2025年全方位展现 诚意的百吋大屏力作,进一步提升了 百吋 AI 视界维度,是私邸大宅壁画电 视的绝对首选,真正让电视回归其产 品本质,带来全方位的、专业化的视听 解决方案。 辟林 文/图